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ВСТУП

Актуальність дослідження. Важливою складовою досліджень із соціальних комунікацій є аналіз творчої спадщини визначних особистостей українського журналістикознавства. Адже сьогодні вивчення їхньої діяльності у журналістській сфері не лише збагачує нашу культурну спадщину, а й розширює уявлення про розвиток української журналістики на певному етапі.
З огляду на це актуальним є дослідження наукової та публіцистичної спадщини Михайлини Коцюбинської (1931—2011) та Євгена Сверстюка (1928—2014). Аналіз творчості М. Коцюбинської та Є. Сверстюка дає нам змогу відтворити та побачити українські реалії за часів дисидентства. 
Публіцистика як межовий журналістсько-художній феномен має у своєму арсеналі велику кількість елементів впливу в системі сприйняттєвих зв’язків автора з реципієнтом. Зокрема, конструювання специфічної образної системи, використання зображально-виражальних засобів має не лише художню естетично зорієнтовану функцію, але й спрямоване на інтерактивну реакцію адресата – осмислити публіцистичне слово-образ, що має дуалістичну логіко-художню природу. Публіцистичні жанри у своїй більшості націлені не на поверховий емоційний рефлексивний ефект, а мають на меті спонуку до осмислення та усвідомлення фактів реальності.
	В наші часи українська культура відроджується, розвивається, важливе значення у цьому процесі має минуле нашого народу. Саме тому вивчення культурного надбання не тільки допоможе повніше зрозуміти, осягнути всю глибину українського народу, але й нагадає та розширить знання історії України. 
	Публіцистичний текст високої якості, а саме такі тексти ми й вивчаємо, залишаються вагомими крізь роки. Індивідуальна манера автора, унікальний стиль роблять текст цікавим для дослідження як художній об’єкт. Те, який вибір проблеми робить автор, зумовлює в результаті праці над текстом його вагомість. Таким чином текст для нас може мати ідеологічне, політичне, історичне значення тощо.   
Мета роботи: комплексне дослідження наукового доробку Є. Сверстюка та М. Коцюбинської, осмислення публіцистики в контексті історичних та суспільно-політичних змін, визначення проблемно-тематичних напрямів публіцистики, вивчення її образності, стильових та жанрових особливостей, комунікативного потенціалу. 
Об’єкт дослідження: праці, Михайлини Коцюбинської та Євгена Сверстюка.комунікаційний потенціал дисидентської публіцистики.
Предмет дослідження: комунікаційний потенціал дисидентської публіцистики.
Завдання:
1. Проаналізувати історіографію проблеми, визначити наповненість джерельної бази для висвітлення досліджуваної теми;
1. Провести теоретичний аналіз теоретико-методологічної літератури, дотичної до теми дослідження; 
1. З’ясувати теоретичні засади журналістської творчості Євгена Сверстюка.
1. Виявити основні історичні та соціально-політичні передумови публіцистики М. Коцюбинської, простежити основні проблемно-тематичні напрями її публіцистики, визначити жанрові та стильові особливості;
1. Проаналізувати публіцистику як вид та засіб комунікації.
Задля вирішення поставлених завдань відповідно до мети об’єкта та предмета дослідження були використанні наступні методи дослідження:
Для розв’язання поставлених завдань у роботі було використано наукові принципи історизму, об’єктивності, комплексності й достовірності. У дослідженні застосовано аналітичний метод, метод синтезу, порівняння, опитування, узагальнення, метод контент-аналізу. Також застосовували описовий, історичний, проблемно-тематичний, біографічний і типологічний методи. 
Структура роботи. Робота викладена на ___ сторінках основного тексту. Список використаної літератури складається з __ джерел. 
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	Публіцистика як і художня література має справу зі словом. Публіцистика, перш за все, використовує такий канал комунікації, такі засоби масової інформації і пропаганди, як журналістика. Державні та недержавні газети, радіо й телебачення, маючи в своєму розпорядженні широку, розгалужену мережу кореспондентів, створює різноманітну, різнобічну, всеосяжну "історію сучасності".
	Публіцистика об'єднує в собі якості науки і мистецтва, а тому виступає як особливий тип творчості. Публіцист використовує у своїй творчості елементи художньої літератури. У публіцистики на відміну від художньої літератури не тільки свої завдання, свої прийоми творчості, але й своє слово.
	Діяльність публіциста ― це творча практика. Звичайно, публіцистика не в змозі підмінити мистецтво. Але водночас публіцистика не може існувати, не запозичуючи в мистецтва.
	Авторська воля при створенні образу виявляється переважно в багаторазовому й ретельному відборі факторів, які несуть знання про героя і допомагають вибудувати стрижень характеру. У публіцистичному творі автор виступає носієм певної ідеології. Існує певна ланка "автор - герой - читач".
	Автор в публіцистиці ідентичний особистості публіциста. Він особа невигадана, реальна, добре відома багатьом читачам. Для читача особливо важливо, що автор-публіцист є не тільки носієм певних ідей, але й "одним з нас", "просто людиною" зі своїми поглядами, смаками та звичками. 
	Образ в публіцистиці не випадковий, він пов'язаний з центральними, домінуючими образами. Головна й неповторна особливість публіцистичного образу те, що він породжений думкою, яку він реалізує, розвиває, уточнює, допомагає проявитися її відтінкам.
	Публіцистика експлуатує переважно факти-образи. Факт-образ зароджується й функціонує відповідно до художніх законів й водночас несе в собі ознаки факту як категорії гносеологічної. Це означає, що факт має певну тривалість у часі й просторі, що він не крапка, а відрізок дійсності. В якості фактів-образів можуть виступати вторинні факти чи, точніше, факти вторинного використання. Таким чином, публіцисту не обов'язково спиратися тільки на свої власні спостереження, він може підкреслити безцінний матеріал у пресі, знайти в архівах і документах. 
	Отже публіцистичний текст несе багато інформації. Такою інформацією, по-перше, виступає образ автора, його індивідуальність, бачення картини світу, унікальне сприйняття та манера опису дійсності. По-друге, публіцистичний текст використовує документи і факти, що робить його вагомим історичним надбанням. По-третє, створюючи атмосферу, описуючи дійсність, автор відіграє роль своєрідного «передавача». З одного боку, автор вбирає в себе переробляє настрої, думки, соціокультурне направлення соціуму в якому існує. А з іншого ― описує цей досвід, направляючи й формуючи соціум. Така публіцистична праця автора, дозволяє нам побачити, в якому напрямку рухалося суспільство на момент написання праці. 
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